
STGAROT 8Fach Steckdosenturm

Danke, dass Sie sich für den STGAROT 8 Fach Steckdosenturm 
entschieden haben, der über 8 Steckplätze, 5 USB-Ladeplätze verfügt. 
Sein Überspannungs- und Überlastungsschutz gewährleistet die 
Sicherheit von Ihnen und Ihren elektrischen Geräten. Er verfügt 
außerdem über einzigartige Funktionen wie ein Nachtlicht und einen 
geteilten Schalter. Zu Ihrer Sicherheit und für eine bessere Erfahrung 
lesen Sie bitte dieses Handbuch vor dem Gebrauch sorgfältig durch 
und bewahren Sie es zum späteren Nachschlagen auf.

Wir sind bestrebt, Ihre Lebensqualität mit qualitativ hochwertigen 
Produkten und Dienstleistungen zu verbessern. Wenden Sie sich bitte 
jederzeit an unseren Kundendienst, wenn Sie Probleme bei der 
Verwendung dieses Produkts haben.

Lieferumfang
STGAROT 8 Fach Steckdosenturm *1
Handbuch *1

Produktbeschreibung
1. Das Produkt kann von 1 Buchse auf 8 Buchsen und 5 USB-Ports 
erweitert werden, acht Buchsen sind auf den vier Seiten des Turms 
verteilt, jede Seite hat einen eigenständigen Schalter zur Kontrolle des 
Schalters für die Leistung der Buchse auf der betreffenden Seite.
2. Das Produkt hat auch fünf USB-Anschlüsse, jeder USB-Anschluss 
kann höchstens 2,4A Strom ausgeben, die insgesamt fünf 
USB-Anschlüsse nicht mehr als 5A, der USB-Anschluss hat eine 
separate Arbeitsanzeige, seine Stromversorgung und die rechte Seite 
des USB-Anschlusses zusammen mit der Buchse, durch den Schalter 
auf und auf der betreffenden Seite gesteuert.
3. Die Steckdose verfügt über einen Überspannungsschutz von 900 
Joule und einen Überlastungsschutz von 10 A. Die Steckdose schaltet 
sich automatisch ab, wenn eine Überlastung auftritt, um Sie und Ihre 
Geräte zu schützen. Wenn der Überlastungsschutz aktiviert wird, 
drücken Sie bitte die rote Reset-Taste an der Unterseite der Steckdose, 
um die Steckdose zurückzusetzen, nachdem Sie den Stecker aus der 
Steckdose gezogen haben und alle Geräte an der Steckdose 
angeschlossen sind.
4. Oben auf der Steckdose befindet sich ein Nachtlicht, das mit einem 
Schalter zwischen den Modi eins, zwei, drei und aus umgeschaltet 
werden kann.

Technische Daten
Eingangsspannung: 110V~250V
Nennstrom: 10A
Nennleistung: 2500W (bei 250V)
Nennspannung des USB-Anschlusses: 5 V
Maximale Stromstärke des USB-Anschlusses: einzeln 2,4 A/ 
insgesamt 5 A
Länge des Netzkabels: 3 m
Überspannungsschutz: 900J
Sicherheitszertifizierung: CE-zertifiziert
Brandschutzklasse: V0

Achtung
Bitte stellen Sie sicher, dass die Gesamtleistung des Geräts innerhalb 
der Nennleistung des Produkts liegt.
Verwenden Sie das Produkt in einer trockenen Umgebung und 
vermeiden Sie den Kontakt mit Wasser.
Stellen Sie das Produkt nicht in der Nähe von entzündlichen oder 
explosiven Materialien auf.
Stellen Sie das Produkt nicht in engen Räumen auf, da dies zu 
übermäßigen Temperaturen und Schäden am Produkt während des 
Betriebs führen kann.
Bewahren Sie das Produkt außerhalb der Reichweite von Kindern auf, 
um Unfälle zu vermeiden.
Nicht-Experten dürfen das Produkt nicht demontieren.

STGAROT Prise Femelle de Tour avec Huit Trous

Merci d’avoir acheté STGAROT Prise Femelle de Tour avec Huit 
Trous, cette prise femelle a huit trous et cinq ports USB, protecteur de 
foudre et conception de protection contre les surcharges pour assurer 
la sécurité de vous et de votre équipement électrique, ainsi que 
veilleuse, interrupteurs de sous-commande et d’autres fonctions 
uniques, pour votre sécurité et une meilleure expérience d’utilisation, 
s’il vous plaît assurez-vous de lire attentivement ce manuel avant de
 l’utiliser et de le sauvegarder pour référence future.

Nous nous engageons à améliorer votre qualité de vie avec des 
produits et des services de haute qualité. Si vous rencontrez des 
problèmes lors de l’utilisation de ce produit, veuillez contacter notre 
service à la clientèle pour obtenir du soutien.

Liste d’Emballage
STGAROT Prise Femelle de Tour avec Huit Trous * 1
Mode d’emploi * 1

Description du Produit
1. Ce produit peut étendre un jack en 8 prises femelles et 5 ports USB. 
Les huit jacks sont répartis sur les quatre côtés de la tour, et chaque 
côté a un interrupteur indépendant qui peut contrôler le commutateur 
d’alimentation du jack de ce côté.
2. Le produit dispose également de cinq ports USB, dont chacun peut 
émettre un courant maximum de 2,4A. Au total, les cinq ports USB ne 
sont pas plus de 5A. Les ports USB avec des lumières de travail 
indépendantes. L’alimentation est contrôlée par l’interrupteur sur le 
côté droit du port USB avec le jack sur le côté droit du port USB.
3. La prise femelle est dotée d’un protecteur de foudre de 900 joules 
et d’une protection contre les surcharges de 10A. En cas de surcharge, 
la prise femelle sera automatiquement coupée pour vous protéger vous 
et votre équipement. Si la protection contre les surcharges est 
déclenchée, veuillez appuyer sur le bouton de réinitialisation rouge en 
bas de la prise femelle pour réinitialiser la prise après avoir débranché 
la prise mâle et tous les appareils de la prise femelle.
4. Il y a une petite veilleuse au sommet de la prise, qui peut être 
commutée entre premier étage, deuxième étage, troisième étage, arrêt 
et toute autre luminosité différente en appuyant sur l’interrupteur.

Spécification
Tension d’entrée : 110V ~ 250V
Courant nominal : 10A
Puissance nominale : 2500W (à 250V)
Tension nominale du port USB : 5V
Courant maximal du port USB : seul de 2.4A / total de 5A
Longueur du câble d’alimentation : 3m
Protecteur de foudre : 900J
Certification de sécurité : certification de CE
Indice de résistance au feu : V0

Nota Bene
 S’il vous plaît assurez-vous que la puissance totale de l’équipement 

inséré est dans la gamme de puissance nominale spécifiée dans le 
produit.

 S’il vous plaît utiliser ce produit dans un environnement sec pour 
éviter tout contact avec ce produit dans le cas de l’eau.

 Ne placez pas ce produit à proximité de matériaux inflammables et 
explosifs.

 Ne placez pas ce produit dans un petit espace, ce qui peut provoquer 
une température excessive dans le fonctionnement du produit et 
causer des dommages au produit.

 S’il vous plaît mettre ce produit hors de la portée des enfants pour 
prévenir les accidents.

 Veuillez ne pas démonter ce produit pour les non-professionnels.

STGAROT Torre de Enchufe de Ocho Tomas

Gracias por comprar el STGAROT torre de enchufe de ocho tomas. 
Este enchufe tiene ocho tomas y cinco puertos USB, protección 
contra sobretensiones y sobrecargas para garantizar la seguridad de 
usted y su equipo eléctrico, así como características únicas como 
una luz nocturna y un interruptor de subcontrol, para su seguridad 
y una mejor experiencia, por favor asegúrese de leer este manual 
cuidadosamente antes de usar y guárdelo para futuras consultas

Nos comprometemos a mejorar su calidad de vida con productos y 
servicios de alta calidad. Si tiene algún problema durante el uso de 
este producto, póngase en contacto con nuestro servicio de atención 
al cliente para obtener ayuda

Lista de embalaje
STGAROT Torre de enchufe de ocho tomas*1
Manual de instrucciones*1

Descripción del producto
1.Este producto amplía 1 toma en 8 tomas y 5 puertos USB, las 8 
tomas se distribuyen en los cuatro lados de la torre, cada lado tiene 
un interruptor independiente que controla el encendido y apagado de 
las tomas de ese lado
2.El producto también cuenta con 5 puertos USB, cada uno de los 
cuales puede emitir una corriente máxima de 2.4 A, con un total de 
no más de 5A para los 5 puertos USB. Los puertos USB tienen 
indicadores de funcionamiento independientes y su suministro de 
energía está controlado por un interruptor en el lado derecho, que 
también controla las tomas en el lado derecho.
3.El enchufe tiene 900J de protección contra sobretensiones y 10A 
de protección contra sobrecargas, cuando se produce la sobrecarga 
el enchufe se apagará automáticamente para protegerle a usted y a 
su equipo, si la protección contra sobrecargas se activa, por favor, 
pulse el botón rojo de reinicio en la parte inferior del enchufe para 
restablecer el estado del enchufe después de desenchufar el enchufe 
y todo el equipo en el enchufe.
4.En la parte superior del enchufe hay una luz nocturna que se puede 
conmutar entre luminosidad alta, media, baja, apagada etc., con sólo 
pulsar el interruptor

Especificación
Tensión de entrada: 110V~250V
Corriente nominal: 10A
Potencia nominal: 2500W (a 250V)
Tensión nominal de puerto USB: 5V
Corriente máxima de puerto USB: individual 2.4A/ total 5A
Longitud de cable de alimentación: 3m
Protección contra sobretensiones: 900J
Certificación de seguridad: certificado CE
Grado de inflamabilidad: V0

Precaución
 Asegúrese de que la potencia total conectada al dispositivo está 

dentro de la potencia nominal del producto
 Utilice el producto en un entorno seco y evite el contacto con el 

agua
 No coloque el producto cerca de materiales inflamables o 

explosivos
 No coloque el producto en espacios reducidos, ya que puede 

provocar temperaturas excesivas y daños en el producto durante su 
funcionamiento

 Mantenga el producto fuera del alcance de los niños para evitar 
accidentes

 No desmonte el producto si no es técnico profesional

STGAROT Multipresa verticale a 8 prese

Grazie per aver acquistato STGAROT Multipresa verticale a 8 prese. 
Questa presa ha 8 fori e 5 porte di ricarica USB. È progettata con 
protezione da sovratensione e sovraccarico per garantire la Sua 
sicurezza e delle Sue apparecchiature elettriche. Sono inoltre presenti 
luci notturne e interruttori di controllo e altre funzioni uniche. Per la 
Sua sicurezza e una migliore esperienza d’uso, si prega di assicurarsi 
di leggere attentamente questo manuale prima dell'uso e di conservarlo 
per riferimento futuro

Ci impegniamo a migliorare la qualità della Sua vita con prodotti e 
servizi di alta qualità. In caso di problemi durante l'uso di questo 
prodotto, si prega di contattare il nostro servizio clienti per assistenza

Lista di imballaggio
STGAROT Multipresa verticale a 8 prese *1
Manuale d’uso *1

Descrizione del prodotto
1. Questo prodotto può espandere una presa in 8 e 5 porte USB. Gli 
otto prese sono distribuiti sui quattro lati della torretta e ogni lato ha 
un interruttore indipendente per controllare l’alimentazione elettrica 
di questo lato.
2. Il prodotto ha anche 5 porte USB, ciascuna porta USB può emettere 
una corrente massima di 2,4 A e le cinque porte USB non superano i 
5 A in totale. La porta USB ha la luce indicatore di funzionamento 
indipendente e la sua alimentazione è controllata dall'interruttore sul 
lato destro della porta USB.
3. La presa ha una protezione contro le sovratensioni da 900 joule e 
una funzione di protezione da sovraccarico da 10 A. Quando si 
verifica un sovraccarico, la presa si spegne automaticamente per 
proteggere Lei e la Sua attrezzatura. Se si attiva la protezione da 
sovraccarico, si prega di scollegare la presa e tutte le attrezzature e 
poi ripristinare la presa premendo il pulsante di ripristino rosso sulla 
parte inferiore della presa.
4. C'è una piccola luce notturna sulla parte superiore della presa, che 
può essere commutata la luminosità diversa toccando l'interruttore per 
la scelta uno due tre o spegnimento.

Specifiche:
Tensione di ingresso:110V~250V
Corrente nominale:10A

Potenza nominale: 2500W（quando 250V）
Tensione nominale porta USB:5V
Corrente massima della porta USB:2,4 A singola /totale 5 A
Lunghezza del cavo di alimentazione:3m
Protezione contro le sovratensioni:900J
Certificazione di sicurezza:certificazione di CE
Classificazione di resistenza al fuoco:V0

Precauzioni
 Assicurarsi che la potenza totale del dispositivo inserito rientri 

    nell'intervallo di potenza nominale specificato dal prodotto 
 Utilizzare questo prodotto in un ambiente asciutto ed evitare il 

    contatto con questo prodotto in caso di acqua 
 Non posizionare questo prodotto vicino a materiali infiammabili 

    ed esplosivi 
 Non posizionare questo prodotto in uno spazio ristretto, che 

    potrebbe causare il surriscaldamento del prodotto durante il 
   funzionamento e causare danni al prodotto 

 Posizionare questo prodotto fuori dalla portata dei bambini per 
    evitare incidenti 

 I non professionisti non devono smontare questo prodotto

平铺350*140MM
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